



ŠT. PROJEKTA: 2021-I-SI01-KA220-VET-000033366

LEP POZDRAV, SKUPNOST AWARE!



Fantastična udeležba, približno 150 posameznikov – študentov, učiteljev, profesorjev, strokovnjakov za kibernetiko, predstavnikov industrije, šolskih in univerzitetnih deležnikov, oblikovalcev politik in odločevalcev – se je 13. oktobra 2023 udeležilo dogodka CYBER Day&Night, ki ga je gostila Gospodarska zbornica Slovenije. Odmevno sporočilo dnevne konference CYBER je bilo jasno: „Kibernetika mora vstopiti v osnovno izobraževanje, odgovornost za ozaveščanje in izobraževanje pa je na vseh nas.“



Konferenca CYBER Day, organizirana pod okriljem projekta AWARE, ki je potekala v okviru Evropskega meseca kibernetike, je poudarila ključno vlogo kibernetike v izobraževanju, usposabljanju in poklicnem okolju.

Popoldne in zvečer je potekala tradicionalna CYBER Night, na kateri poteka že šesto tekmovanje Capture the Flag za ljubitelje informacijske varnosti.



Letos je dogodek spremljalo posebno uvodno predavanje, namenjeno začetnikom na tem področju. Glede na to, da pomanjkanje talentov za kibernetiko predstavlja velik izziv, je udeležba mladih posameznikov na začetnem predavanju izjemno spodbudna!

Poleg tega so vse večje število in prikazane sposobnosti udeležencev tekmovanja CTF v neizmerni ponos! Vsem sodelujočim in drugim, ki so prispevali k temu projektu s svojo prisotnostjo in raznimi prispevki, se iskreno zahvaljujemo!

SREČANJA

12. in 13. oktobra 2023 je v Ljubljani v Sloveniji potekalo 4. in zadnje mednarodno projektno srečanje, ki ga je gostila Gospodarska zbornica Slovenije.

Ta zaključni projektni sestanek je bil znak našega medsebojnega sodelovanja in prizadevanj za uspešno izvedbo projekta AWARE, ki se bliža zaključku. Ob tem druženju so bile postavljene končne naloge in roki ter izmenjane želje za naša naslednja skupna prizadevanja!



PROJEKTNI REZULTAT I

Baza znanja AWARE je na voljo na spletu z odprto registracijo in obsega štiri (4) učne module, ki zagotavljajo znanje in potrebne veščine za varno in samozavestno krmarjenje po digitalni pokrajini. Baza znanja AWARE je na voljo tudi v slovenskem, slovaškem, nizozemskem, portugalskem, grškem, nemškem in italijanskem jeziku!!

[OGLEJTE SI TEČAJ](#)

[TUKAJ](#)



Sofinancira
Evropska unija

Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so zgolj stališča in mnenja avtorja(-ev) in ni nujno, da odražajo stališča in mnenja Evropske unije ali Evropske izvajalske agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Zanje ne moreta biti odgovorna niti Evropska unija niti EACEA.

PROJEKTNI REZULTAT II

Projektno partnerstvo AWARE je pred kratkim dokončalo:

Mojstrski tečaj AWARE, premišljeno zasnovan učni vir za učitelje in učence poklicnega izobraževanja in usposabljanja, ki predstavlja metode za varno krmarjenje po digitalnem svetu. Spletni vir je bil razvit v angleščini in jezikih partnerjev in ga lahko raziskujete:



Mojstrski tečaj
AWARE

KLIKNI TUKAJ!



PROJEKTNI REZULTAT III

To še ni vse! Projektno partnerstvo AWARE je razvilo tudi:

KOMPLET ZA SAMOOCENJEVANJE - AWARE "KIBERNETSKI VARNOSTNIK",

interaktivna spletna igra, ki preizkuša kibernetško varnost in ozaveščenost učiteljev in učencev poklicnega izobraževanja in usposabljanja, je namenjena prepoznavanju njihovih vedenjskih vzorcev ter ocenjevanju znanja in veščin, pridobljenih s seznanjanjem z bazo znanja AWARE in mojstrskega tečaja. Spletna igra je na voljo v angleščini in jezikih vseh partnerjev ter želi podati igrivo oceno stopnje vaše kibernetške varnosti!

IGRAJTE TUKAJ!



KAJ JE NASLEDNJE?

- Testiranje v nacionalnih kontekstih AWARE mojstrskega tečaja in kompleta za samoocenjevanje "Kibernetški varnostnik"
- Organizacija in izvedba Multiplier dogodkov za ozaveščanje deležnikov o rezultatih projekta v državah partnerjev



SPREMLJAJTE NAŠE
NASLEDNJE IN ZADNJE
KORAKE!

Sledi nam!

